

ERRATUM for Designing Woven Fabrics

Errors that I have been notified of in the text of Designing Woven Fabrics are as follows:

Page 17, Diagram 48: - Weft pick letters has 'd' missing.
They should read as a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l.

Page 89, Design Record Sheet: - Weft yarn 30/2 nm spun silk (silver grey) has 15,000 m/kg (7,500 yd/lb) not 10,000 m/kg (5,000 yd/lb).

Page 128, Warping Plan: - Violet colour has 15 ends in the warp not just 5.

I apologise for these mistakes. Please notify me of any other errors you discover.

Janet Phillips
Email:- janetphillips@clara.co.uk